
Οσο κι αν τσακώνονται οι δύο μνημονιακοί κυβερνητικοί μνηστήρες, ο
ΣΥΡΙΖΑ και η ΝΔ, μαζί με τα αντιλαϊκά δεκανίκια (ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι, ΑΝΕΛ),
οι προγραμματικές δηλώσεις της επόμενης κυβέρνησης είναι γραμμένες:
είναι το 3ο μνημόνιο.

Η ταπεινωτική εποπτεία από τους δεσμοφύλακες της Ευρωπαϊκής Ενωσης και του ΔΝΤ, από τον ΣΕΒ και
τις άλλες συμμορίες των μεγάλων συμφερόντων είναι δεδομένη και στέλνει προκαταβολικά στα σκουπίδια
τα ψέματα του Α. Τσίπρα περί παραλλήλου προγράμματος κλπ. Όπως η ζωή απέδειξε τραγικά πόσο μεγάλη
κοροϊδία ήταν η σκληρή διαπραγμάτευση εντός ευρωζώνης και ΕΕ, σε συμφωνία με το κεφάλαιο. Για τους
εργαζόμενους, την ανυπότακτη νεολαία, τους ανέργους, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, για το ταξικό «Όχι»
μέχρι τέλους που δεν παραδίνεται, τα ζητούμενα των εκλογών την επόμενη Κυριακή είναι:

Πρώτο, να κοντύνουν τα σχέδια του συστήματος (μαυρίζοντας τα πέντε μνημονιακά κόμματα και
καταμαυρίζοντας την φασιστική Χρυσή Αυγή).

Δεύτερο, να ψηφίσουν υπέρ μιας μαχητικής και ανατρεπτικής λαϊκής αριστερής αντιπολίτευσης, με όπλο
ένα ανασυγκροτημένο νέο εργατικό και λαϊκό κίνημα και ένα κοινωνικοπολιτικό μέτωπο ρήξης και
ανατροπής της επιδρομής κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και της κυβέρνησης που την εφαρμόζει. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
πρωτοστατεί σε αυτή την προσπάθεια και η αποφασιστική εκλογική της ενίσχυση αποτελεί ουσιαστικό
όρο για την αντεπίθεση του κινήματος, στην οποία πρέπει να συμβάλλουν όλες οι μαχόμενες δυνάμεις της
Αριστεράς.

Τρίτο, να ενισχύσουν τις δυνάμεις που αγωνίζονται για την Αριστερά της εποχής μας, για να σηκώσουν τη
σημαία της ανατρεπτικής και αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, σήμερα που ο ΣΥΡΙΖΑ εξευτιλίζει τους
αγώνες του λαού και τα ιδανικά του κόσμου της Αριστεράς. Για μια Αριστερά, που θα κοιτάξει τον εχθρό
στα μάτια, που δεν θα λέει ψέματα και μισόλογα στον λαό, που δεν θα μένει μέχρι την μέση (ΛΑΕ), ούτε θα
πετάει την μπάλα στην εξέδρα (ΚΚΕ), αλλά θα πάει την υπόθεση της ανατροπής μέχρι το τέλος, μέχρι τη
νίκη! Στις 20 Σεπτέμβρη ψήφο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκλογική συνεργασία με ΕΕΚ και ανένταχτους αριστερούς.

Πηγή:“ΠΡΙΝ”

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/syntagma_antarsia.jpg
http://prin.gr/?p=8090

